Ценный опыт. Именно за него в результате выпускники автошколы "Ягуар" и заплатили свои деньги. Ведь права никто из них до сих пор не получил. И уже вряд ли получит.  Офис школы отныне закрыт, директор уволен, инструкторы массово пишут заявления об уходе. Около 200 учеников школы намерены возвращать свои деньги через суды. Подробности - у Евгения Локтионова.  
Даже самые стойкие инструкторы, которые до последнего возили учеников за свой счет, заливая бензин по кредитным картам, сегодня пишут заявления об увольнении. Вот только подписывать их некому. Директор владимирского филиала Александр Кудрявцев  уволился, а офис закрыт в самый разгар рабочего дня. Напомним, что контракты с автошколой с сентября  заключили около 200 учеников и теперь судьба их денег, внесенных авансом за обучение, под вопросом.
Михаил Колесниченко, инструктор автошколы "Ягуар": «На данный момент уволилось 4 инструктора. Три или четыре. Вот я еще увольняюсь. Неизвестно какая судьба ждет учеников. Очень печально по этому поводу. Очень жалко, что так с ними поступили и с нами. Те, кто откатал по 17-18 часов сейчас все пишут заявления, чтобы свои документы получить». 
Екатерина Чалова пытается уволится из "Ягуара" уже более месяца, но тщетно. У нее не принимают машину и не расторгают договор. Напомним, что накануне увольнения директора из офиса таинственным образом пропала вся документация. Возбуждено даже уголовное дело по факту кражи со взломом. Из телефонного разговора Екатерины выясняется, что денег не заплатили и ему самому.
Телефонный разговор инструктора с директором владимирского филиала сети автошкол "Ягуар":
- Ты уволен. То есть  я приеду в пятницу, тебя здесь не будет. Мне с кем разговаривать-то? 
- Ха! Я деньги еще свои сам не получил. Куда я денусь-то? Мне деньги свои еще надо получить.
По стечению обстоятельств, первые ученики "Ягуара", проучившиеся с большими перерывами более полугода, сегодня должны были сдавать экзамен. Но в ГИБДД от экзамена их отстранили, поскольку автошкола не подготовила пакет документов. Да и нет их, похоже, документов. Пропали во время той же кражи. Ученики школы в растерянности.
Ксения, ученик автошколы "Ягуар": «Мы должны были сдавать и, как оказалось, не готов был пакет документов в автошколе. Как сказали - следующая дата 27-го, но я не уверена, что получится».
Юлия, ученик автошколы "Ягуар": «Приезжаю на экзамен, отрываюсь от работы, отменяю все свои дела, а мне говорят: а где ваши документы? Я сегодня пришла и забрала документы. Потому что по факту я уже закончила обучения, а у меня не отъезжено еще около трех занятий».
Мы отправили письменный запрос в головной офис "Ягуара" и очень быстро получили ответ от генерального директора. Цитата: "работа в филиале проходит в нормальном режиме. Открыт набор курсантов на март Сотрудники делают все возможное, чтобы исправить ситуацию с учениками, у которых произошла задержка практических занятий".
Что ж, трудно не согласится с руководителем головного офиса, у которых все идет "в нормальном режиме". Особенно при учете, что авансы за обучение давным давно переправлены из Владимира в Воронеж.
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